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栃 木 県 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録 

 

 令和４(2022)年２月３日(木)、栃木県教育委員会定例会を栃木県庁南別館内教育

委員室に招集した。 

                                 

１ 出席者（教育長及び委員）は次のとおりである。 

    １番（教育長）       荒 川  政 利 

    ２      番      工 藤  敬 子 

    ３      番      金 子  達 也（欠席） 

    ４      番      陣 内  雄 次（欠席） 

  ５      番      板 橋  信 行 

    ６      番      鈴 木  純 美 子 

 

２ 議事に参与した職員は次のとおりである。 

    教 育 次 長      中 谷  一 彦 

    教 育 次 長          中 村  千 浩 

   総 務 課 長      阿 久 津  守 男 

   施 設 課 長      松 川  雅 人 

    学 校 安 全 課 長      佐 瀬   学 

    高 校 教 育 課 長      吉 田  眞 樹 

    スポーツ振興課長      大 牧   稔 

   競技力向上対策室長       角 田  正 史 

    総 務 主 幹      小 平  知 久 

 

３ 午前９時30分、教育長及び委員３名が出席しており、委員会は成立したので、

教育長は定例会を開催する旨を告げた。 

 

４ 教育長は、本日の会議録署名委員に５番板橋委員を指名した。 

 

５ 教育長は、本日の議案等のうち、第１号議案から第７号議案について、地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定に基づき、会議を非公開

で行いたい旨を諮ったところ、全出席者の賛成により非公開とすることに決定し

た。 

 

６ 教育長は、報告を受ける旨を告げた。 

 

７ 報 告 

（１）令和３(2021)年度栃木県教育委員会各種大会優勝者等表彰受賞者の追加につ

いて 

教育長から説明を求められ、総務課長が説明した。 

   この報告に関して、出席者から質問や意見はなかった。 

 

（２）足利高校新校舎整備について（実施設計）  

教育長から説明を求められ、総務課長が説明した。 

   この報告に関して、出席者から次のとおり意見や質問があった。 
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 〔委 員〕 

・ 新しい学校なので、キャリア教育など地域に開かれた学校となるよう期待す

る。意見である。 

 

 〔委 員〕 

・ ユニバーサルデザインに配慮した施設ということだが、主な特徴はあるか。 

 

 〔事務局〕 

・ 段差を少なくするほか、車椅子に対応できるようにエレベーターを整備した

ところである。 

 

（３）令和４(2022)年度栃木県立中学校入学者選考の結果について 

教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

   この報告に関して、出席者から質問や意見はなかった。 

 

（４）小学生のスポーツ活動調査について 

教育長から説明を求められ、スポーツ振興課長が説明した。 

   この報告に関して、出席者から次のとおり質問があった。 

 

 〔委 員〕 

・ ２点伺いたい。まず、タブレット端末を活用した調査とはどのように行っ

たのか。次に、今回はスポーツの調査だが、スポーツとは別に遊びの充実を

どう考えているか。 

 

 〔事務局〕 

  ・ まず、調査については、小学生に配備しているタブレットを活用して、電

子申請システムによりアンケート調査を行った。また、遊びとスポーツにつ

いては、今回はスポーツの調査だったが、先日開設したＷＥＢサイトの活用

をしていただくなどして、より多くの子どもたちが体を動かす機会が得られ

るよう環境整備をしていく。 

 

８ 教育長は、審議に移る旨を告げた。 

 

９ 教育長は、第１号議案から第７号議案については、先の決定のとおり、会議を

非公開で審議する旨を告げた。 

 

10  第１号議案 令和３(2021)年度２月補正予算案について 

第１号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

11 第２号議案 令和４(2022)年度当初予算案について 

第２号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

12 第３号議案 学校職員定数条例の一部改正について 

第３号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 
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13 第４号議案 栃木県公立学校職員給与条例の一部改正について  

第４号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

14 第５号議案 栃木県体育施設設置、管理及び使用料条例の一部改正について 

第５号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

15 第６号議案 特定事業契約の変更について 

第６号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

16 第７号議案 学校職員の懲戒処分について 

第７号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

17  教育長は、以上で本日の会議を終了することを告げ、午前10時19分、閉会した。 

 


